



《烟雨凤凰》大型歌舞情景剧成功首演

今日女报/凤凰网(见习记者 符丹)3月30日晚,大型民俗情景剧《烟雨凤凰》在凤凰古城沱江边倾情华丽上演。该演出以宏大的气势,独具匠心的构思,多层次立体的舞台布景,利用现代电子灯光声控,色彩丰富斑斓,并在舞台中配以音乐喷泉,强烈的视觉冲击力令人惊叹。

《烟雨凤凰》大型情景演出由第十二届全国人大代表,湘西烟雨凤凰旅游演艺有限公司董事长叶文智担任总策划,著名书画家黄永玉题写剧名,担纲总导演的是《印象刘三姐》、《印象丽江》张艺谋印象系列的执行导演杨嵘。演出剧场是森林剧场,可同时容纳2500人观看演出。整个项目总投资1.3亿元,耗时三年多打造,以湘西山水,当地民俗文化为核心,通过舞蹈对歌等表演形式,利用声、电、光、水等舞台效果,将蝶舞、花舞、精灵舞等充分融合,再现了沈从文名著《边城》中翠翠和天保、傩送两兄弟的爱情故事,体现了现代人们

对于纯美爱情和真善美的无限向往。全剧共分为对歌、追爱、离别、思念、涅槃、祈福6个篇章,全长65分钟。

叶文智希望将《烟雨凤凰》打造成为湘西、湖南乃至中国的一张美丽名片,将其建设成为当地文化的窗口,让游客立体式的了解民俗文化,将凤凰绝美的一面从湘西带向世界。打造中国名俗文化演艺的新航母。今后《烟雨凤凰》将每晚在凤凰古城准时上演,票价180元至580元不等。在《烟雨凤凰》成功上演后,《烟雨张家界》也将在4月8日在张家界跟观众见面。此外,《烟雨洪江》也将精彩呈现。

湖南省委常委、省委宣传部部长许又声,湖南省委宣传部副部长魏委,湖南省文化厅厅长朱建纲,湘西土家族苗族自治州州委书记叶红专等领导到场观摩。华语乐坛创作才子亚伦帝尼,《新周刊》社长孙冕,湖南籍女歌手阿朵等文娱界明星现场助阵。

湖南“单独两孩”政策获批

今日女报/凤凰网(记者 李旦 通讯员 唐玉萍)“单独”家庭在湖南省生二胎有了政策支持了。3月28日,湖南省十二届人大常委会第八次会议表决通过了《湖南省人民代表大会常务委员会关于调整完善生育政策的决议》,决定在本省行政区域内实施一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子的政策。具体实施办法由湖南省人民政府出台。

为了确保“单独夫妇”《再生育证》不再出现办证难的现象,湖南省人口计生委将出台一系列的简化办事程序、方便群众办证的便民措施,具体包括一次性告知和即来即审等。

即对申请办理生育二孩所需提供的材料进行一次性告知,实行首接负责制。此外,乡镇(街道)计生办收到当事人提交的申请材料后,当即对申请材料是否齐全、符合规定进行审查。同时,全省将逐步推广网上办证,审批期限可缩短在20个工作日内。

据统计,2013年,湖南省人口出生率为13.65‰,人口自然增长率为6.46‰,总人口7218万人,在全国排名第7位。今后一段时期,湖南省人口总量仍将持续增加,但增速明显放缓,全省每年大约出生人口100万人左右,按照目前生育水平发展,预计到2027年达到

峰值,届时全省总人口约7500万人。

“单独两孩”政策已经生效,全面放开两孩生育是否有时间表?对此,湖南省人口计生委主任詹鸣说,湖南现阶段不会实施普遍生育两个孩子政策,逐步完善生育政策要依据中央的统一决策部署。詹鸣指出,如果现阶段就实施普遍两孩政策,短期内将引起出生人口大幅波动,出现较严重的出生堆积,给各项基本公共服务带来很大的压力。从长期看,将影响人口发展远景规划目标的实现,给经济社会发展带来不利影响。

2014 纽崔莱健康跑长沙站热力开跑

今日女报/凤凰网(记者 漆沐晗)浙浙沥沥的春雨挡不住市民们跑步的热情。3月30日,由长沙市人民政府主办,安利(中国)日用品有限公司湖南分公司承办的“2014长沙市第四十八届春季马拉松赛暨2014纽崔莱健康跑长沙站”在贺龙体育中心东广场起跑,市政府领导出席活动并讲话。

此次纽崔莱健康跑活动是长沙站举办的第八次。举办以来,活动受到了广大市民群众的欢迎。本次健康跑以“挥洒活力,跑向未来”为主题,万人健康跑大军从贺龙体育中心东广场出发,最后经芙蓉中路回到贺龙体育中心东广场,全程3.2公里。纽崔莱健康跑已跑过北京、上海、广州等115个城市,352万人热力参与,并向全社会倡导“营养+运动=健康”的品牌主张。



会呼吸的墙布·思黛尔

您还想为装修污染担忧吗?您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗?您还要继续为家装预算超支纠结吗?获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO!”

零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关,以纯天然的棉、麻、丝、毛、漆等作面料,以医用无菌无纺布为底层,以从土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶,从根本上达到了零甲醛释放。



实惠 = 奢华的家

回报社会,让利消费者,打破行业不合理利润,合理定价,思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场,使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。



品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心科技技术,推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点,从而规避发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计,给您一个有品质的家!



服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品,更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员,为广大家庭提供完备的服务跟踪,让您的家更加温馨!

